

8. deň: Pod ochranou Panny Márie

Jn 19, 26 - 27

Keď Ježiš uzrel matku a pri nej učeníka, ktorého miloval, povedal matke: „Žena, hľa, tvoj syn!“ Potom povedal učeníkovi: „Hľa, tvoja matka!“ A od tej hodiny si ju učeník vzal k sebe.

Slová zakladateľky:

Ustavične som sa odporúčala pod ochranu Božej Matky. Často som opakovala modlitbu: „Najčistejšia Panna, skrze tvoje sväté panenstvo a Nepoškvrnené počatie očisti mi srdce a telo.“
(*Ž III/2*)

Každý skutok začínajte v mene Ježiša a Márie a keď je to možné, jedným „Zdravas Mária“.
(*Myšlienky, s. 33*)

Prečo táto rehoľa je zriadená ku cti Božského Srdca Ježišovho a Najsvätejšieho a Nepoškvrneného Srdca Panny Márie, je zrejmé. Dcéry Božského Vykupiteľa si majú uctievať tieto Najsvätejšie Srdcia predovšetkým napodobňovaním dobročinnosti voči núdznym, čo je vlastne ich najkrajšie uctievanie. (*Prvé pravidlá*)

Modlitba:

Bože, náš Otec, tvoj Syn nám pod krížom daroval svoju Matku, aby sa stala aj našou Matkou. Naplň nás tak ako Matku Alfonzu Máriu, hlbokou láskou a dôverou k Márii našej nebeskej Matke, aby sme boli pod jej ochranou. Patrónka každého dobra - ochraňuj nás v každom čase.

Matka Alfonza Mária:

Ak sa duša s dôverou dieťaťa obracia k Panne Márii, Božia Matka jej nikdy nič neodmietne. Panna Mária je taká dobrá, ona nemôže konať nijako inak, nič odoprieť, jej láska je príliš veľká.
(*Myšlienky MAM, s. 24*)

Odporúčajte sa vždy Panne Márii, ona bude vašou mocnou Ochrankyňou. Chce, aby sa jej dcéry na ňu podobali. Našu lásku k Panne Márii preukazujeme modlitbou, predovšetkým modlitbou svätého ruženca. (*Myšlienky MAM, s. 23*)

Denná modlitba

Nebeský Otče,
ty si Matke Alfonze Márii
už od detstva udelil milosť,
že bola preniknutá tajomstvom križa
a v ňom odhalila milosrdnú lásku,
ktorou miluješ všetkých ľudí.
Z tvojho podnetu založila kongregáciu,
ktorá má slúžiť na to,
aby tvoju lásku poznali všetci,
ktorí trpia na duchu a na tele.

Prostredníctvom Eucharistie si jej daroval silu spolupracovať na diele vykúpenia. Vzbud' v nás ohotu, aby sme sa aj my nechali premeniť láskou Krista Vykupiteľa a svojím životom vydávali o nej svedectvo všetkým, ktorých stretne. Na jej príhovor vypočuj moju/našu prosbu..., a ak je to tvoja vôľa, dopraj nám milosť, aby sme Matku Alfonzu Máriu mohli čím skôr uctievať ako blahoslavenú.

O to ťa prosíme skrze Krista, nášho Pána. Amen.